

**JASDAQ**

平成24年10月22日

各 位

会 社 名 株式会社 ウェストホールディングス  
 本社所在地 広島市西区楠木町一丁目 15 番 24 号  
 代 表 者 代表取締役会長 吉 川 隆  
 (コード番号: 1407)  
 問 合 せ 先 <広島本社・東京本社>  
 専 務 取 締 役 管理統括本部管掌  
 永 島 歳 久  
 電話番号 03-5358-5757 (代表)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成24年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年10月12日に発表いたしました「平成24年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

平成24年8月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結貸借対照表及び個別貸借対照表に誤りがあることが判明いたしましたので、平成24年10月12日に発表いたしました「平成24年8月期決算短信」の内容の一部を訂正するものであります。

## 2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

## サマリー情報

## 1. 平成24年8月期の連結業績(平成23年9月1日～平成24年8月31日)

## (2)連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年8月期	<u>18,653</u>	3,691	<u>19.6</u>	269 56
23年8月期	15,268	3,088	20.0	339 54

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年8月期	<u>18,452</u>	3,691	<u>19.8</u>	269 56
23年8月期	15,268	3,088	20.0	339 54

(参考) 個別業績の概要

1. 平成24年8月期の個別業績 (平成23年9月1日～平成24年8月31日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
24年8月期	60 38	59 87
23年8月期	55 55	54 86

(訂正後)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
24年8月期	60 38	59 85
23年8月期	55 55	54 86

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年8月期	9,011	3,912	43.4	289 06
23年8月期	6,883	3,368	48.9	374 63

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年8月期	8,955	3,912	43.7	289 06
23年8月期	6,883	3,368	48.9	374 63

添付資料

3ページ

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べ、33億85百万円増加し、186億53百万円となりました。また、負債につきましては、前連結会計年度末に比べ27億81百万円増加し、149億61百万円、純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ6億3百万円増加し、36億91百万円となりました。

(訂正後)

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べ、31億84百万円増加し、184億52百万円となりました。また、負債につきましては、前連結会計年度末に比べ25億81百万円増加し、147億60百万円、純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ6億3百万円増加し、36億91百万円となりました。

(資産)

(訂正前)

資産の増加の主な要因は、完成工事未収入金等売上債権の増加26億91百万円、未成工事支出金の増加9億11百万円によるものであります。

(訂正後)

資産の増加の主な要因は、完成工事未収入金等売上債権の増加26億91百万円、未成工事支出金の増加7億11百万円によるものであります。

(負債)

(訂正前)

負債の増加の主な要因は、運転資金の拡充に備え借入金及び社債が12億76百万円増加、未払金が5億78百万円、支払手形及び買掛金が5億41百万円、未成工事受入金1億98百万円それぞれ増加したことによるものであります。

(訂正後)

負債の増加の主な要因は、運転資金の拡充に備え借入金及び社債が12億76百万円増加、未払金が2億12百万円、支払手形及び買掛金が5億41百万円、工事未払金2億66百万円それぞれ増加したことによるものであります。

② キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

営業活動の結果、使用した資金は7億74百万円(前期は60百万円の減少)となりました。主な要因は、税金等調整前当期純利益を11億70百万円計上したことや仕入債務の増加7億7百万円、未成工事受入金の増加1億98百万円、売上債権の計上による増加30億5百万円によるものであります。

(訂正後)

営業活動の結果、使用した資金は7億74百万円(前期は60百万円の減少)となりました。主な要因は、税金等調整前当期純利益を11億71百万円計上したことや仕入債務の増加10億74百万円、売上債権の計上による増加30億5百万円によるものであります。

4ページ

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

	平成20年8月期	平成21年8月期	平成22年8月期	平成23年8月期	平成24年8月期
自己資本比率	10.2	25.3	26.5	20.0	19.7
時価ベースの自己資本比率	9.9	68.7	36.4	87.9	<u>101.6</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	5.0	2.4	2.0	—	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ	4.5	12.1	29.6	—	—

(訂正後)

	平成20年8月期	平成21年8月期	平成22年8月期	平成23年8月期	平成24年8月期
自己資本比率	10.2	25.3	26.5	20.0	19.7
時価ベースの自己資本比率	9.9	68.7	36.4	87.9	<u>102.7</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	5.0	2.4	2.0	—	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ	4.5	12.1	29.6	—	—

## 4. 連結財務諸表

## (1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年8月31日)	当連結会計年度 (平成24年8月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,085,075	5,959,258
受取手形及び売掛金	963,580	269,373
完成工事未収入金	1,989,184	5,375,019
商品	1,633,358	1,391,526
販売用不動産	88,610	82,809
未成工事支出金	—	911,784
貯蔵品	2,007	1,882
繰延税金資産	352,417	326,043
その他	702,847	1,021,362
貸倒引当金	△34,490	△58,999
流動資産合計	11,782,590	15,280,061
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	1,640,559	1,651,498
減価償却累計額	△920,512	△972,692
建物及び構築物（純額）	720,047	678,806
土地	1,098,283	1,098,283
その他	508,980	532,666
減価償却累計額	△371,878	△414,278
その他（純額）	137,102	118,387
有形固定資産合計	1,955,433	1,895,478
無形固定資産		
のれん	390,290	164,314
その他	126,374	114,623
無形固定資産合計	516,664	278,938
投資その他の資産		
投資有価証券	418,939	590,964
長期貸付金	104,670	159,608
繰延税金資産	42,412	131,606
その他	754,383	679,768
貸倒引当金	△306,873	△363,156
投資その他の資産合計	1,013,533	1,198,791
固定資産合計	3,485,631	3,373,207
資産合計	15,268,222	18,653,269

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年8月31日)	当連結会計年度 (平成24年8月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,905,512	2,447,103
工事未払金	1,426,902	<u>1,326,294</u>
1年内償還予定の社債	—	177,000
短期借入金	3,689,440	4,838,310
未払金	—	<u>1,099,556</u>
未払法人税等	96,953	135,058
賞与引当金	28,000	30,073
その他	1,082,781	<u>1,036,459</u>
流動負債合計	<u>8,229,589</u>	<u>11,089,855</u>
固定負債		
社債	—	334,500
長期借入金	3,819,637	3,435,859
資産除去債務	10,219	12,783
その他	120,475	88,688
固定負債合計	<u>3,950,332</u>	<u>3,871,831</u>
負債合計	<u>12,179,921</u>	<u>14,961,686</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,015,520	2,017,767
資本剰余金	722,748	724,995
利益剰余金	343,697	965,611
自己株式	△33	△6,142
株主資本合計	<u>3,081,932</u>	<u>3,702,231</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△30,322	△54,522
その他の包括利益累計額合計	<u>△30,322</u>	<u>△54,522</u>
新株予約権	1,359	947
少数株主持分	35,331	42,925
純資産合計	<u>3,088,301</u>	<u>3,691,582</u>
負債純資産合計	<u>15,268,222</u>	<u>18,653,269</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年8月31日)	当連結会計年度 (平成24年8月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	6,085,075	5,959,258
受取手形及び売掛金	963,580	269,373
完成工事未収入金	1,989,184	5,375,019
商品	1,633,358	1,391,526
販売用不動産	88,610	82,809
未成工事支出金	—	<u>711,024</u>
貯蔵品	2,007	1,882
繰延税金資産	352,417	326,043
その他	702,847	1,021,362
貸倒引当金	<u>△34,490</u>	<u>△58,999</u>
流動資産合計	<u>11,782,590</u>	<u>15,079,301</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	1,640,559	1,651,498
減価償却累計額	<u>△920,512</u>	<u>△972,692</u>
建物及び構築物（純額）	<u>720,047</u>	<u>678,806</u>
土地	1,098,283	1,098,283
その他	508,980	532,666
減価償却累計額	<u>△371,878</u>	<u>△414,278</u>
その他（純額）	<u>137,102</u>	<u>118,387</u>
有形固定資産合計	<u>1,955,433</u>	<u>1,895,478</u>
無形固定資産		
のれん	390,290	164,314
その他	126,374	114,623
無形固定資産合計	<u>516,664</u>	<u>278,938</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	418,939	590,964
長期貸付金	104,670	159,608
繰延税金資産	42,412	131,606
その他	754,383	679,768
貸倒引当金	<u>△306,873</u>	<u>△363,156</u>
投資その他の資産合計	<u>1,013,533</u>	<u>1,198,791</u>
固定資産合計	<u>3,485,631</u>	<u>3,373,207</u>
資産合計	<u>15,268,222</u>	<u>18,452,509</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年8月31日)	当連結会計年度 (平成24年8月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,905,512	2,447,103
工事未払金	1,426,902	<u>1,693,051</u>
1年内償還予定の社債	—	177,000
短期借入金	3,689,440	4,838,310
未払法人税等	96,953	135,058
賞与引当金	28,000	30,073
その他	1,082,781	<u>1,568,499</u>
流動負債合計	<u>8,229,589</u>	<u>10,889,095</u>
固定負債		
社債	—	334,500
長期借入金	3,819,637	3,435,859
資産除去債務	10,219	12,783
その他	120,475	88,688
固定負債合計	<u>3,950,332</u>	<u>3,871,831</u>
負債合計	<u>12,179,921</u>	<u>14,760,926</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,015,520	2,017,767
資本剰余金	722,748	724,995
利益剰余金	343,697	965,611
自己株式	△33	<u>△6,142</u>
株主資本合計	<u>3,081,932</u>	<u>3,702,232</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△30,322	<u>△54,522</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>△30,322</u>	<u>△54,522</u>
新株予約権	1,359	947
少数株主持分	35,331	42,925
純資産合計	<u>3,088,301</u>	<u>3,691,582</u>
負債純資産合計	<u>15,268,222</u>	<u>18,452,509</u>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 9月 1日 至 平成23年 8月 31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 9月 1日 至 平成24年 8月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,305,194	1,171,065
減価償却費	154,644	160,901
のれん償却額	225,293	225,176
賞与引当金の増減額 (△は減少)	633	2,073
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	9,921	101,646
受取利息及び受取配当金	△9,834	△10,260
支払利息	146,903	160,722
株式交付費	1,160	328
シンジケートローン手数料	45,625	36,525
負ののれん発生益	△1,077	—
新株予約権戻入益	△242	—
貸倒損失	6,259	—
固定資産除却損	5,005	2,050
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	21,575
投資有価証券売却損益 (△は益)	1,803	5,800
会員権評価損	—	3,847
関係会社整理損	948	—
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	△447
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	2,434	—
訴訟関連損失	—	83,000
売上債権の増減額 (△は増加)	146,980	△3,005,648
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△608,644	△664,026
前渡金の増減額 (△は増加)	8,838	236,165
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,190,666	707,337
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△19,744	198,564
未払金の増減額 (△は減少)	△82,245	578,516
前受金の増減額 (△は減少)	199,560	120,967
その他	△42,994	△452,640
小計	305,756	△316,758
利息及び配当金の受取額	9,009	9,386
利息の支払額	△140,687	△162,596
法人税等の支払額	△234,574	△304,429
営業活動によるキャッシュ・フロー	△60,496	△774,399

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年9月1日 至 平成23年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年9月1日 至 平成24年8月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の売却による収入	2,174	41,900
投資有価証券の取得による支出	△65,050	△313,600
有形固定資産の取得による支出	△50,214	△28,563
無形固定資産の取得による支出	△801	△13,791
定期預金の払戻による収入	424,167	454,000
定期預金の預入による支出	△369,420	△323,104
敷金及び保証金の回収による収入	310,171	44,760
敷金及び保証金の差入による支出	△23,022	△48,547
短期貸付金の回収による収入	73,582	41,303
短期貸付けによる支出	△107,900	△10,800
長期貸付金の回収による収入	58,225	47,372
長期貸付けによる支出	△61,444	△30,555
関係会社株式の売却による収入	—	12,600
子会社株式の取得による支出	△2,500	—
保険積立金の積立による支出	—	△51,961
その他	△20	17,210
投資活動によるキャッシュ・フロー	187,948	△161,776
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額 (△は減少)	△534,029	626,500
社債の発行による収入	—	593,375
社債の償還による支出	—	△88,500
長期借入れによる収入	8,344,534	3,350,000
長期借入金の返済による支出	△5,700,085	△3,211,408
株式の発行による収入	46,759	3,754
自己株式の取得による支出	△1,721,778	△6,108
少数株主からの払込みによる収入	6,000	6,600
シンジケートローン手数料の支払額	△46,500	△36,605
リース債務の返済による支出	△16,897	△28,381
配当金の支払額	△343,745	△267,971
財務活動によるキャッシュ・フロー	34,257	941,255
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	161,709	5,079
現金及び現金同等物の期首残高	5,398,470	5,560,180
現金及び現金同等物の期末残高	5,560,180	5,565,259

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年9月1日 至 平成23年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年9月1日 至 平成24年8月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,305,194	1,171,065
減価償却費	154,644	160,901
のれん償却額	225,293	225,176
賞与引当金の増減額 (△は減少)	633	2,073
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	9,921	101,646
受取利息及び受取配当金	△9,834	△10,260
支払利息	146,903	160,722
株式交付費	1,160	328
シンジケートローン手数料	45,625	36,525
負ののれん発生益	△1,077	—
新株予約権戻入益	△242	—
貸倒損失	6,259	—
固定資産除却損	5,005	2,050
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	21,575
投資有価証券売却損益 (△は益)	1,803	5,800
会員権評価損	—	3,847
関係会社整理損	948	—
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	△447
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	2,434	—
訴訟関連損失	—	83,000
売上債権の増減額 (△は増加)	146,980	△3,005,648
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△608,644	△463,266
前渡金の増減額 (△は増加)	8,838	236,165
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,190,666	1,074,094
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△19,744	△2,195
未払金の増減額 (△は減少)	△82,245	211,759
前受金の増減額 (△は減少)	199,560	120,967
その他	△42,994	△452,640
小計	305,756	△316,758
利息及び配当金の受取額	9,009	9,386
利息の支払額	△140,687	△162,596
法人税等の支払額	△234,574	△304,429
営業活動によるキャッシュ・フロー	△60,496	△774,399

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年9月1日 至 平成23年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年9月1日 至 平成24年8月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の売却による収入	2,174	41,900
投資有価証券の取得による支出	△65,050	△313,600
有形固定資産の取得による支出	△50,214	△28,563
無形固定資産の取得による支出	△801	△13,791
定期預金の払戻による収入	424,167	454,000
定期預金の預入による支出	△369,420	△323,104
敷金及び保証金の回収による収入	310,171	44,760
敷金及び保証金の差入による支出	△23,022	△48,547
短期貸付金の回収による収入	73,582	41,303
短期貸付けによる支出	△107,900	△10,800
長期貸付金の回収による収入	58,225	47,372
長期貸付けによる支出	△61,444	△30,555
関係会社株式の売却による収入	—	12,600
子会社株式の取得による支出	△2,500	—
保険積立金の積立による支出	—	△51,961
その他	△20	17,210
投資活動によるキャッシュ・フロー	187,948	△161,776
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額 (△は減少)	△534,029	626,500
社債の発行による収入	—	593,375
社債の償還による支出	—	△88,500
長期借入れによる収入	8,344,534	3,350,000
長期借入金の返済による支出	△5,700,085	△3,211,408
株式の発行による収入	46,759	3,754
自己株式の取得による支出	△1,721,778	△6,108
少数株主からの払込みによる収入	6,000	6,600
シンジケートローン手数料の支払額	△46,500	△36,605
リース債務の返済による支出	△16,897	△28,381
配当金の支払額	△343,745	△267,971
財務活動によるキャッシュ・フロー	34,257	941,255
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	161,709	5,079
現金及び現金同等物の期首残高	5,398,470	5,560,180
現金及び現金同等物の期末残高	5,560,180	5,565,259

18 ページ

(8) 表示方法の変更

(訂正前)

(連結貸借対照表)

前連結会計年度において、流動負債の「その他」に含めていた「未払金」は、総資産の100分の5を超えたため、当連結会計年度では区分掲記することとしております。

なお、前連結会計年度の流動負債の「その他」に含まれる「未払金」は520,507千円であります。

(訂正後)

(削除)

20 ページ

(10) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債、その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成23年9月1日 至 平成24年8月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結損益計 算書計上額 (注) 3
	エコリフォー ム事業	グリーンエネ ルギー事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	2,929,395	22,817,436	25,746,832	16,920	25,763,752	—	25,763,752
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—
計	2,929,395	22,817,436	25,746,832	16,920	25,763,752	—	25,763,752
セグメント利益	477,706	1,588,424	2,066,131	12,348	2,078,480	△580,724	1,497,755
セグメント資産	699,447	<u>12,381,911</u>	<u>13,081,358</u>	666,713	<u>13,748,072</u>	4,905,197	<u>18,653,269</u>
その他の項目							
減価償却費	2,041	117,669	119,711	18,661	138,373	22,528	160,901
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	—	12,416	12,416	5,993	18,410	27,825	46,236

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成23年9月1日 至 平成24年8月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結損益計 算書計上額 (注) 3
	エコリフォー ム事業	グリーンエネ ルギー事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	2,929,395	22,817,436	25,746,832	16,920	25,763,752	—	25,763,752
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—
計	2,929,395	22,817,436	25,746,832	16,920	25,763,752	—	25,763,752
セグメント利益	477,706	1,588,424	2,066,131	12,348	2,078,480	△580,724	1,497,755
セグメント資産	699,447	<u>12,181,151</u>	<u>12,880,598</u>	666,713	<u>13,547,312</u>	4,905,197	<u>18,452,509</u>
その他の項目							
減価償却費	2,041	117,669	119,711	18,661	138,373	22,528	160,901
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	—	12,416	12,416	5,993	18,410	27,825	46,236

以 上